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  ( وقاط5): التمسيه الأول

 . أوجذ الإجاتح انًُاسثح. نكمّ سؤال، واحذج يٍ تٍُ الإجاتاخ الأرتعح صحُحح
 د ج ب أ  
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2العثازج العدديّح   3
3  800 750 400 50 ...مساويح لـ  50 – 100

 هى تعد ثاتد  1cmدائمًا مساوٍ لـ هى تعد متغيّس cm 0دائما مساوٍ لـ  ...الثعد تيه مستقيميه متىاشييه، 4

 إذا كان تعد مسكص دائسج عه مستقيم  5

 ...أكثس مه شعاعها، فهما 

 ليسا مىفصليه متقاطعان متماسّان مىفصلان

 

 

   ( وقاط4): التمسيه الثاوي

 : احسة كمّ قىّج يٍ انقىي انتانُح- أ(1
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 : اكتة ياَهٍ فٍ صُغح قىّج نعذد صحُح طثُعٍ، دنُهها يخانف نىاحذ (2
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   ( وقاط و وصف3): التمسيه الثالث

 ، [BC] َقطتاٌ يٍ انقطعح P و E، [AB] َقطتاٌ يٍ انقطعح Mو  N:    لاحظ انرسى انًقاتم، حُث

 [. AC]هٍ يُتصف انقطعح   F وانُقطح

 (. AB)َعتثرالإسقاط انعًىدٌ عهً انًستقُى  (1

 :     اَقم انجذول انتانٍ عهً ورقح انتحرَر،ثى أكًم تعًُرِ

 F P ........... C انُقطح 

 ........... M ........... ........... يسقط انُقطح 

ٌّ تعذانُقطح - أ(2  . 60cm، يساوٍ نـ (AC) عٍ انًستقُى Nتٍُّ أ

 (. AC)و  (NP)استُتج انثعذ تٍُ انًستقًٍُُ -   ب

ٌّ انثعذ تٍُ انًستقًٍُُ - أ(3  ( AC) و (ME)تٍُّ أ

 . 143cm       يساوٍ نـ 

ٌّ -    ب  . ؟عهّم الإجاتح MF >143cmهمّ أ

 

   ( وقاط و وصف7): التمسيه الساتع

  : حُث اَقم انرسى انًقاتم عهً ورقح انتحرَر،وفق أتعادِ انحقُقُّح، (1

 O يستقًُا حُثΔ و Oدائرج، يركسها انُقطح        و ;A B  

 [.OA] انًىسّط انعًىدٌ نهقطعح Δ'اتٍ انًستقُى - أ(2

 [. OA] يُتصف انقطعح Mعٍُّ انُقطح -    ب

ٌّ انًستقُى  -    ج  وانذائرجΔ'تٍُّ أ  . يتقاطعاٌ 

.   وانذائرجΔ' َقطتٍ تقاطع انًستقُى D وCعٍُّ - أ(3    

ٌّ-   ب     AC = AD = 3cm:   تٍُّ أ

 انًًاشّ نهذائرجΔ'' اتٍ انًستقُى- أ(4  . Bفٍ انُقطح  

ٌّ انًستقًٍُُ -     ب  . يتىازَاٌ Δ'' وΔ'تٍُّ أ

 

 

 

 

 

 

        


